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Studenterrevy 2023 “Hvad mere kan vi gøre?” 

Onsdag 1.   marts kl. 19.00 Forpremiere og Nachspiel 
   for Acteurs (se nedenfor) 
Torsdag 2.   marts kl. 19.00 Premiere 
Fredag 3.   marts kl. 19.00 Forestilling 
Lørdag 4.   marts kl. 16.00 Forestilling 
    
Onsdag 8.   marts kl. 19.00 Forestilling 
Torsdag 9.   marts kl. 19.00 Forestilling 
Fredag 10. marts kl. 19.00 Forestilling - Udsolgt 
Lørdag 11. marts kl. 16.00 Gallaforestilling + Gallafest 

Onsdag 15.   marts kl. 19.00 Forestilling 
Torsdag 16.   marts kl. 19.00 Forestilling 
Fredag 17. marts kl. 19.00 Forestilling 
Lørdag 18. marts kl. 16.00 Forestilling + Hulke-af 

Spillested 
  Teater Play, Strandlodsvej 7, 2300 København S 

   indgang om hjørnet ad Lindgreens Allé 

      Billetpriser almindelige forestillinger 
                  Voksen kr. 150,- 

Studerende kr. 75,-  

Grupper på minimum 10 personer  
   til samme forestilling kr. 125,- pr. person 

       Bestil billetter på studenterrevyen.billetexpressen.dk 

Forpremiere/Generalprøve og Nachspiel for 
acteurs 

Onsdag d. 1. marts 2023, kl. 19.30 
Revybillet 100,- kr. - Spisning Nachspiel 150,- kr. 
Tilmelding og køb af billet og/eller Nachspiel på 
 kma.nemtilmeld.dk    senest 22. februar 2023 
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Gallaforestilling og Gallafest  
lørdag d. 11. marts 2023 

Gallaforestilling: kl. 16.00, Teater Play, pris kr. 150,- på 

studenterrevyen.billetexpressen.dk 

Gallafest: kl. 19.00 i Døveforeningens Festsal,  
Brohusgade 17, 2200 København N 

Pris kr. 450,- pr. person 
inkl. velkomstdrink, 3-retters menu og 1/2 fl. vin eller to øl. 

Her skal vi ha´ Gallafest 

Tilmelding og betaling for Gallafest foretages på 
kma.nemtilmeld.dk   

senest onsdag d. 3. marts 2023 

Angiv navn - også på evt. ledsager af hensyn til bordplanen.  
Angiv også evt. fødevareallergier. 

Ved festen kan kun bruges kontanter eller MobilePay, IKKE betalingskort. 
Husk Acteur-bånd og -ånd! 
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Præsidentens ord  

Nu er revyen der snart – slutspurten er sat ind. Der arbejdes 
hårdt og intenst på alle fronter for at komme i mål til tiden. 

Under ledelse af vores instruktørpar og produktionsledelsen, er 
der fuld kraft frem på alle fagområder. Musikken, tekstforfattere 
og skuespillerne er ved at komme i topform til årets revy, så der 
kommer satiriske tekster med ”smæk” og kærlighed, 
understøttet af fremragende musik. Men ikke kun på scenen 
sker der en masse, der arbejdes meget intensivt på at få PR, 

program, salg, kostumer, regi, lyd/lys, bemanding til afvikling på plads osv. Alle er 
oppe på dupperne og står klar som ”kåde galopheste i startboksen” til start af årets 
revy – Hva’ mere kan vi gøre?  

Der er stadig meget arbejde, som skal gøres, inden vi er klar, men vi er godt på vej. 

Jeg føler mig overbevist om, at det bliver en god revy, og føler mig sikker på, at vi 
alle vil blive stolte af det produkt, som er ved at blive skabt.  

Derfor vil jeg også indtrængende bede alle i foreningen om at skubbe gang i jeres 
netværk, så vi kan få solgt endnu flere billetter. Der er allerede flere acteurs, som er i 
fuld gang med at sælge i deres netværk, hvilket er helt fantastisk, og jeg håber at 
endnu flere vil følge deres gode eksempel og følge trop. Er der særlige ønsker eller 
spørgsmål vedr. salg, så tøv ikke med at tage fat i Susanne Krukov og/eller mig. 

At vi snart er klar, betyder også, at vi heldigvis skal have hele vores forening i gear 
rundt om foreningsarrangementerne. Så stil ind på Kongelig Mayestaits Acteurs 
nyhederne, som kommer i Acteuren, Facebook, mail mm.  

Det er så herligt, når en masse erfarne acteurs kommer frem til vores 
foreningsarrangementer og deler ud af deres historier og anekdoter fra tidligere 
forestillinger og arrangementer. Det er jo også her, at vi virkelig, kan få fællesskab 
med årets produktionshold og alle de nye ansigter, samt at inddrage dem i vores 
traditioner – så vel mødt alle sammen. 

Instruktørerne har ordet 
"Revyen begynder at tage form! Vores ambition om 
både at ære de klassiske revydyder og inddrage 
nogle moderne aspekter ser ud til at lykkes med 
bravur! 

Over de sidste par måneder har vi stiftet 
bekendtskab med nogle Kongelige Mayestaits 
Acteurs traditioner, specifikt Juleflæsk og 
Midtvejsfesten, og jo flere traditioner vi bliver  
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præsenteret for, des større indsigt får vi i Studenterrevyens historie - og den plads i 
dansk kulturliv, som revyen gennem tiden har haft.  

Det er indsigter, som vi også tager med os, når vi arbejder med årets revy og når vi 
øver sammen med skuespillerne, for vi tror, vi får den bedst mulige revy, hvis vi 
sørger for både at forholde os til Studenterrevyens historie - og til den samtid vi er i 
nu, og her kan Studenterrevyen noget unikt: enhver ville i princippet kunne lave satire 
om den tid, vi lever i nu, men det er de færreste, som kan lave en forestilling, der 
oven i dét står på skuldrene af så stærk en historie som Studenterrevyens. 
Introsang og afslutningssang er ved at have taget form - især ved hjælp af vores 
geniale kapelmester Kim Preuthun - det er ikke nogen overdrivelse at sige, at revyens 
musikalske udtryk ikke havde været en fjerdedel så godt, som det er, hvis det ikke 
havde været for Kim. 
Derudover vil vi også sige tak til alle Acteurs, som har bidraget med materiale til 
årets revy - tusind tak!" 

August Birk og Daniel Lassen 

Mindeord 
Acteur, Ekspræsident, Æresmedlem Niels 
Hummeluhr har forladt scenen.  
Det er med sorg vi har modtaget beskeden om Niels’ død 
23. november 2022, 93 år gammel! 
Kgl. Mayestaits Acteurs Grand Old Man holdt sig altid 
diskret, men magtfuldt lidt i baggrunden. Niels startede som 
sufflør i en række revyer i 50´erne, var Præsident 1971-74, 
hvor han var en af grundlæggerne af vores nuværende, 
selvstændige forening efter tilhørsforholdet med 
Studenterforeningen ophørte.  
(Se interview i Acteuren februar 2017 og nov/dec 2017) 

I mange år herefter hvor foreningen havde en særskilt økonomiafdeling 
(Komedieforvaltningen), var samlingspunktet ved møder m.v. oftest hjemmet på 
Normasvej hos Niels og hans kone Birgit!  
Det skønneste og mest gæstfrie hjem som modtog os alle med åbne arme og hvad 
deraf fulgte. Der er spist mangen en natmad med øl og snaps og… Tak Niels. 
Niels har været en uvurderlig støtte for foreningen, som han trofast har været en del 
af , fulgt og deltaget i næsten til det sidste. 
Senest overværede Niels (90 år) generalprøven på Kgl. Mayestaits Acteurs 90-års 
Studenterjubilæumsrevy 2019: "90-årsfødselsdagen - vi har hørt det før”. 
Ved Nachspielet holdt Niels den vel nok korteste og mest præcise og kærlige tale: “I 
har gjort mig meget glad!” 
Kære Niels, du har også gjort mange meget glade. Tak for dig. 

Kirsten Iversen, acteur 
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Siden sidst 
Onsdag 7.december sad 32 jule-Acteurs på Juleflæsket ad libitum i Hansens 
Gamle Familiehave, hvor de to instruktører også introducerede revyholdet 2023.  
De havde lært Acteur-Marchen og deltog i den almindelig fine stemning! Det 
tegner godt! 

Præsidenten havde traditionen tro skrevet en lille Julefællessang på “Juletræet med sin py 

Glimt fra prøverne 
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1. 
Varmt velkommen hver Acteur 
her i Hansens Have før - 
næste års revy går på : 
ny talenter på ”de skrå” 
Hjertelig velkommen her 
”knæk og bræk” til hver især! 

2. 
Tænk blot på alt det, der sker 
rundt om os, imens det sner: 
Krig, miljø og valg…hvem ve’? 
ALT er sket - og ALT kan ske 
på Teater Play når I 
tolker tekst i vor’s regi! 

3. 
Det kan faktisk KUN gå godt 
Vor’s revyhold er SÅ  flot. 
UDEN vores produktion 
blev der ing’n akklamation! 
Tak Acteurs, som bar og bær’ 
alt med lyst og til enhver. 

4 
Kgl. Mayestaits Acteurs 
Vi vil følge jer til dørs. 
Glæder os til næste år 
Tak for ALT vi fik …og får: 
Bånd i farven rød og gul 
Ønsker jer en GLÆD’LIG  JUL  

Acteur Kirsten   



 

“Hvad mere kan vi gøre?” 

Det er den lette, der er den svære 
I programmet til Studenterkomedien 1956 
“Rejsefeber” skriver Aage Stentoft: 

“I 1934 sad jeg ved et flygel herinde i (Studenter)foreningen og 
spillede til en revy, der hed”Grønd klæder Minerva - bæst”. (….) 
Mogens Dam havde skrevet revyen på 8 dage, så de fleste af 
viserne var allerede færdige flere timer før premieren. 
Det blev en forrygende succes. 
Så let er det, tænkte jeg, og mente, at nu var det på tide, at jeg 
lærte de professionelle revydirektører, hvordan man laver revy.  
Nu kunne jeg jo det hele. 

Siden har jeg hvert år i de 22 år måtte sande, at revyen, teatrets såkaldte lette genre, uden 
diskussion er den sværeste. 
Hvad er da en revy? Og hvad kræves der af den? 
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Revy er aktuelt teater - det er de skrå brædders avis. Nærmere en “aftenavis” - De ved med 
afklædte piger og dumme vittigheder spredt rundt mellem det egentlige “stof”. Der er bare 
den forskel  på de to slags “aviser”, at i den rigtige presse behøver publikum ikke at sluge det 
hele råt som usødet. De afgør selv, hvor meget de vil læse i avisen. Derfor kan en avis godt 
bestå - og bestå godt - af en usnobbet blanding af politiske leder artikler, Jane i trusser, 
litterære kronikker, filmstjernens vægt- og brystmål, A.P. Møllers protester på handelssiden  
og et rigeligt antal strengt personlige annoncer. 
Man kan jo bare blade. Men hvor mange abonnenter, tror De, de store dagblade ville beholde, 
hvis læserne blev tvunget til at gennempløje fra A til Z. Den der læser lederen og kronikken, 
læser ganske vist også tegneserierne (når ingen ser det) men er det omvendte tilfældet? Nej 
mine herskaber, det er utænkeligt! Når man derfor laver en revyavis, må man hele tiden huske 
på, at “læseren” er tvungent til at tage det hele med. Derfor SKAL en revy HELE tiden 
underholde og more ALLE, og det er det, der gør det svært” 
Kilde: “Kgl. Mayestaits Acteurs - den danske studenterkomedies historie”, Søren Duus Østergård, 2000 

PS: 1934 var iøvrigt Stentofts debut - og han leverede alle de 12 melodier til revyen! 
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         KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS 
 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Præsident Janni Nielsen 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Kvæstor 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 

Kongelig Mayestaits Acteurs 
Afsender 
Gadenavn og husnummer 
Postnummer og by 
 
Tlf.: xx xx xx xx 
 

  Studenterrevyen.dk 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STUDENTER 
REVYEN 
 

Præsident: Rasmus Rask Walther           27 57 59 47                           rasmus@rask-walther.eu       
Kvæstor: Lise Berrig                20 65 57 24                  regnskab@studenterrevyen.dk 
Øvrige præsidiemedlemmer: 
                 Kirsten Iversen                53 80 65 01         kirive@hotmail.com 
  Gustav Jakobsen                   26 13 28 13                fe12gusjak@gmail.com 
  Per Thomsen                40 51 55 66           thomsen-per@hotmail.com 
  Anders Ejlev               40 58 37 15                andersejlev@gmail.com 

Zouaveoberst: Vacant               
      
KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´hjemmeside:                        www.studenterrevyen.dk 
Webmaster: Susanne Krukov                    20 67 54 80               webmaster@studenterrevyen.dk              

Acteuren udgives af  KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´ Præsidium 
Ansvarshavende RedActeur:  Gorm Dannisboe Iversen  

mobil: 53 65 95 01 - email: gordani@live.dk

    HUSK KONTINGENT 
Kontingentåret går fra 1. maj til 30. april det følgende år og er på kun kr. 200,- pr. person pr. år. 

Indbetales til Danske Bank Reg. nr. 4280 konto nr. 4280 505 633  
- eller på MobilePay 81161 

Husk tydelig angivelse af navn ved betaling 

Du kan også tilmelde dig Betalingsservice - detaljer fås hos Kvæstor Lise Berrig, 
 der også kan oplyse om kontingentsstatus - på mail: regnskab@studenterrevyen.dk

Præsidium 2022/2023
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